Musterldsung 12. Jgst. 2. Test Datum: 09.12.2005
Klasse: 6Y 04 ¢ Fach: Mathematik (Leistungsfach)

Thema: Integralrechnung

©  Ermitteln Sie fir folgende Randfunktionen eine Stammfunktion.
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®  Fiir welche Werte allll gilt?
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© Berechnen Sie den Fldcheninhalt zwischen dem Graphen von f
und der x-Achse iiber dem Intervall [a:b].
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Lésung:

1)Nullstdlen: x*-1=0 OO0, x=1

2.) absoluter Flacheninhalt:
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(4] Konsumenten und Produzentenrente

1.,
Gegeben seien die Angebotsfunktion Pa (X) = E X" +9 und die

1
Nachfragefunktion Py (X) = 36_2 X
Man ermittle

a)  das Marktgleichgewicht und b)  die Konsumentenrente

Ldsung:
a) Marktgleichgewicht:
IOA(X): Pn (X) - %X2+9:36—:11x2 5 \x\: 6

nur X = 6 als Lésung sinnvoll
pu(6)=27 - M(6]| 27

b) Konsumentenrente:
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j(36——x2jdx - 6[R7 = [36(——x3} - 16;
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©  Uneigentliches Integral

Losen Sie folgende drei Integrale:
a 2 2

: 1 , 1 : 1
g lim|Zdx  py  lim|=dx o lIm|—dx
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: 1 o 2 o
) thnoiidx = gqﬂo[ln\xﬂa = In(2) gqﬂo(ln \a\)
Die Flache besitzt keinen Grenzwert.



